

証券コード 3110  
2022年6月17日

株主各位

福島県福島市郷野目字東1番地  
日東紡績株式会社  
取締役代表執行役社長 辻 裕一

「第161回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2022年6月7日付で株主の皆様へご送付いたしました当社「第161回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所及び内容（訂正箇所に下線\_\_を付しております。）

51 ページ 損益計算書

訂正前

（単位：百万円）

科目	第161期
	自 2021年4月1日 至 2022年3月31日
売上高	44,581
売上原価	<u>32,299</u>

訂正後

（単位：百万円）

科目	第161期
	自 2021年4月1日 至 2022年3月31日
売上高	44,581
売上原価	<u>33,299</u>

以上